

Детская лизыкальная школа № 3





### Республиканский фестиваль-конкурс исполнителей на баяне, аккордеоне и гармонике на Приз музыканта и композитора Максата Гумерова



Конкурс проводится с 2020 года. Проект интересен тем, что его курирует выпускник ДМШ №3, «живая легенда» татарского инструментального исполнительства, музыкант и композитор, Заслуженный деятель искусств Республики Татарстан - Максат Гумеров Цели конкурса:

- пропаганда татарского национального искусства;
- развитие и реализация творческого потенциала,
- повышение исполнительского уровня обучающихся на баяне, аккордеоне, гармонике;
- пополнение учебного и концертного репертуара;
- укрепление творческих связей между музыкальными учебными заведениями;
- стимулирование молодых композиторов на создание новых сочинений для баяна, аккордеона и гармоники

В конкурсе могут принять участие юные музыкантыисполнители на баяне, аккордеоне, гармони: учащихся детских музыкальных школ и детских школ искусств, студентов средне-специальных учебных заведений Республики Татарстан, а также других регионов России. Участие возможно в очной и заочной форме (по видеозаписи).

## Городской хоровой фестиваль «Весенняя капель»



Фестиваль впервые он был проведен в 2010 году в форме отчетного концерта хорового отделения в целях популяризации детского хорового исполнительства.

За тринадцать лет фестиваль активно развивался: с каждым годом к нему возрастал интерес, расширялись его границы, увеличивалось количество участников. Фестиваль стал традиционным и проводится при поддержке управления культуры Исполнительного комитета города ежегодно.

Отличительной особенностью фестиваля является отсутствие соревновательности и совместное исполнение сводным хором общих песен.

Дважды проект становился победителем Гранта Правительства Республики Татарстан.

### «Партнерская программа обмена педагогическим опытом «Онлайн мастер-класс»





С 2017 года коллектив школы реализует проект «Партнерская программа обмена педагогическим «Онлайн опытом мастер-класс», который предполагает организацию ЦИКЛ мероприятий (Открытых уроков, мастер-классов), проводимых педагогическими работниками музыкальных школ Татарстана Российской Федерации онлайн видеоконференций посредством сервисов последующим анализом рецензированием мероприятия.

# Образовательный проект «Погружение в классику»





В 2022-2023 учебном году в год «Педагога и наставника» был реализован новый проект «Погружение в классику». Этот проект проводится для учащихся ДМШ и ДШИ города.

В рамках проекта были организованы мастер-классы и концерты преподавателей Казанской государственной консерватории им. Н.Г. Жиганова Даниила Малюты (нашего выпускника) и Алины Гибадуллиной.

# Городской фестиваль исполнителей на народных инструментах «Зимняя карусель»

По давней традиции, в последнем месяце уходящего года сцена Набережночелнинского колледжа искусств принимает юных исполнителей на народных инструментах. Ребята дарят зрителям хорошее настроение, свое творчество и исполнительское мастерство. Лучших солистов и коллективы ДМШ, ДШИ, колледжа искусств объединяет Городской фестиваль исполнителей на народных инструментах «Зимняя карусель».

Фестиваль проводится в целях выявления и поддержки музыкально- одаренных учащихся, развития и пропаганды детского сольного и коллективного исполнительства на народных инструментах.



## **«С ритмом в сердце, с музыкой в душе...»**



В фестивале принимают участие учебные, профессиональные и самодеятельные духовые оркестры всех возрастных категорий.

Цель проекта: нравственнопатриотическое воспитание детей и молодежи, и популяризация жанра духовой музыки в широких кругах слушателей.

### Задачи:

- пропаганда художественными средствами всемирного значения Победы над фашизмом и сохранение памяти о Великой Отечественной войне 1941-45 гг.;
- сохранение, популяризация и поддержка традиций коллективного исполнительства на духовых и ударных инструментах;
- повышение культурного облика жителей города и исполнительского мастерства участников фестиваля.

### Социокультурный проект «Пусть в душе сохраняется свет»





Проект представляет цикл концертов для детей и взрослых с ограниченными возможностями здоровья. Учащиеся и преподавателями школы выезжают с концертами в оздоровительные учреждения (АНО «Александровский сад», ЦЛП «Чудо-дети», Психоневрологический диспансер, Пансионат для ветеранов и др.

### Городская образовательная программа «Красота спасёт мир»





Городской образовательной рамках «Красота программы спасет «qим предусмотрены цикл лекций-концертов для воспитанников детских садов общеобразовательных ШКОЛ Автозаводского района. Преподаватели ДМШ **№**3 доступной очень увлекательной форме рассказывают о музыке, ее жанрах и стилях, знакомят юных челнинцев музыкальными инструментами.

### Творческий проект «Детская филармония»





Проект представляет собой цикл концертов для воспитанников детских садов и общеобразовательных школ.

Цель – пропаганда музыкального искусства и содействие его развитию в дошкольных и общеобразовательных учреждениях посредством вовлечения в активную концертную деятельность обучающихся ДМШ №3

### Творческий проект «Играем вместе»

Проект представляет собой совместное выступление детей и ансамбля педагогического инструментов народных «Челнинский сувенир», где юные музыканты выступают в качестве солистов.

Цель проекта – выявление одаренных детей, развитие их творческого потенциала, исполнительского мастерства и сценической культуры.